
Πανελλαδική η αποχή των δικηγόρων την Πέμπτη και την Παρασκευή

Επίσης

  

Απεργία από την Τετάρτη κηρύσσουν οι εργαζόμενοι στα ΜΜΕ

  

  

  

Η 48ωρη αποχή των δικηγόρων της Αθήνας της ερχόμενης Πέμπτης και
Παρασκευής, 1 και 2 Νοεμβρίου 2012, μετατράπηκε σε Πανελλαδική από την
συντονιστική επιτροπή των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος.

      Παράλληλα, αποφασίστηκε η έκτακτη σύγκληση της Ολομέλειας των πρόεδρων των
Δικηγορικών Συλλόγων της χώρας την ερχόμενη Παρασκευή, 2 Νοεμβρίου, στα γραφεία του
Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, με μοναδικό αντικείμενο την επαναξιολόγηση της
κατάστασης και τη λήψη σχετικών αποφάσεων.
  

Την ίδια ώρα, οι δικαστές προειδοποιούν ότι θα υπάρξει κλιμάκωση των κινητοποιήσεων
τους, σε περίπτωση που υλοποιηθεί η νέα μείωση στις αποδοχές τους.
 Οι πρόεδροι των δικαστικών Ενώσεων, κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου την Τρίτη,
έστειλαν το «τελευταίο μήνυμα προς την κυβέρνηση» πριν από την κατάθεση στη Βουλή του
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νομοσχεδίου με τις νέες περικοπές των αποδοχών των δικαστών κατά 24%.

  

Οι δικαστές ανέφεραν πως σε περίπτωση που περάσει από τη Βουλή η μείωση των
αποδοχών τους, θα κλιμακωθούν οι κινητοποιήσεις τους, ενώ είπαν ότι έχουν ήδη έτοιμες
αγωγές για να τις καταθέσουν.

  

Σημειώνεται ότι η Γενική Συνέλευση των μελών της Ένωσης Διοικητικών Δικαστών,
αποφάσισε την παράταση των κινητοποιήσεων των διοικητικών δικαστών, μέχρι 12
Νοεμβρίου.

  

ΑΠΕ-ΜΠΕ

  

Γενική απεργία από την Τετάρτη, 31 Οκτωβρίου τις 6 το πρωί σε όλα τα ΜΜΕ για τα
ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων στον Τύπο αποφάσισαν ομόφωνα
οι συνεργαζόμενες Ενώσεις στον Τύπο και τα ΜΜΕ, και οι Ομοσπονδίες των
δημοσιογράφων, των διοικητικών υπαλλήλων και των τεχνικών τύπου κηρύσσοντας
παράλληλα 24ωρες επαναλαμβανόμενες απεργίες.
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Βασικά αίτημα, όπως αναφέρει σχετική ανακοίνωση της ΕΣΗΕΑ, είναι η απόσυρση της
τροπολογίας του Ι. Στουρνάρα την οποία «ο υπουργός Οικονομικών κατέθεσε αιφνιδίως
σήμερα με την οποία οι κλάδοι Υγείας του Ενιαίου Ταμείου Ασφάλισης Προσωπικού Μέσων
Μαζικής Ενημέρωσης (ΕΤΑΠ ΜΜΕ) εντάσσονται βιαίως στον Εθνικό Οργανισμό Παροχής
Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟΠΥΥ) μαζί με την περιουσία τους.
 » Είναι φανερό ότι σε συνδυασμό και με την εν μέρει ή ολική επικείμενη κατάργηση, όπως
προβλέπεται στο Μνημόνιο, του Αγγελιοσήμου, η ίδια τύχη περιμένει και τον ΕΔΟΕΑΠ».
 Ζητείται επίσης να επιστραφούν όλα τα κλεμμένα αποθεματικά των Ταμείων Τύπου με το
PSI, να υπογραφούν Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, να επανέλθει σε ισχύ ο ν.1876/90 για
τις ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις να σταματήσουν τώρα οι απολύσεις και να
γίνουν σεβαστά όλα τα εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων στα ΜΜΕ που καθημερινά
καταπατούνται με τον πιο άγριο τρόπο από την εργοδοσία και να καταργηθούν όλοι οι
αντεργατικοί και αντιασφαλιστικοί νόμοι των Μνημονίων.
 «Η κίνηση αυτή θεωρείται casus belli από τους εργαζόμενους των ΜΜΕ. Είναι μια κίνηση
εχθρική για τον Τύπο, κατάσχει τους πόρους των Ταμείων μας και πλήττει άμεσα τα
ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα όλων των εργαζομένων στα ΜΜΕ» επισημαίνει η
ανακοίνωση.
 Την Τετάρτη θα πραγματοποιηθεί στις 10 το πρωί στα γραφεία της ΕΣΗΕΑ απεργιακή
συγκέντρωση και θα ακολουθήσει πορεία στη Βουλή.
 Γίνεται παράλληλα πρόσκληση στους γιατρούς, δικηγόρους, μηχανικούς και
τραπεζοϋπάλληλους, των οποίων τα ασφαλιστικά δικαιώματα θίγονται επίσης με το ίδιο
σχέδιο νόμου που ψηφίζεται στη Βουλή, σε κοινό αγώνα για την άμεση απόκρουση αυτής
της επίθεσης.

  

Newsroom ΔΟΛ
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